
  

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΥ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΟΣ 2026 
ΜΟΝΑ ΑΝΔΡΩΝ - ΓΥΝΑΙΚΩΝ 

   
Τρόπος Διεξαγωγής :   ROUND ROBIN (Όλοι με όλους 1 φορά)  
  
Ημερομηνίες Διεξαγωγής: Μάρτιο  – Οκτώβριο 2026  
 
Δηλώσεις Συμμετοχής: Έως και 8 Φεβρουαρίου 2026 
 
Ημέρες Διεξαγωγής: Σάββατο &  Κυριακή   (Τετάρτη & αργίες με απόφαση του 

Επιδιαιτητή και εφόσον το επιθυμούν οι αντίπαλοι).  
 Ώρες διεξαγωγής: Χειμερινή ώρα,, έναρξη 16:00 και τελευταίο παιχνίδι 20:00 
 Θερινή ώρα  έναρξη  17:00 και τελευταίο παιχνίδι 21:00.  
 

Τρόπος Διεξαγωγής :  Τρείς  (3) κατηγορίες  μονού Ανδρών ανάλογα με το τενιστικό επίπεδο 
των αθλητών, Μονά Γυναικών 1 ή 2 κατηγορίες ανάλογα με τις συμμετοχές και το επίπεδο 
των αθλητριών. Τουλάχιστον  5 συμμετοχές για τη διεξαγωγή κάθε κατηγορίας: 
Δεν επιτρέπεται η συμμετοχή Προπονητών και Αθλητών αγωνιστικής ομάδας.  

Κατηγορίες  Ανδρών: σε 2 Ομίλους/κατηγορία  των 14 αθλητών (max 13 
παιχνίδια). 

Δεν θα γίνουν αγώνες play offs. Για τους  νικητές και την τελική κατάταξη  όλων των 
αθλητών και στις 2 κατηγορίες θα ισχύσουν τα κάτωθι με την εξής  προτεραιότητα την 
31/10/2025:  

α.   Καλύτερη βαθμολογία & σε περίπτωση ισοβαθμίας 2 ή και περισσοτέρων 
ακολουθούν:  

β.  Διαφορά σετ   
γ.   Διαφορά game. (δεν υπολογίζονται τα super tie break) 
δ. Περισσότερα σετ 
γ. Περισσότερα game.. (δεν υπολογίζονται τα super tie break). 
ε.  Κλήρωση. 
Σε περίπτωση άνισου αριθμού αθλητών σε κάθε Όμιλο: δεν θα προσμετρώνται τα 

παιχνίδια όλων των αθλητών με τον τελευταίο στον Όμιλο με τις περισσότερες 
συμμετοχές. 

Για τον πρωταθλητή της κάθε κατηγορίας θα παίξουν μόνο οι πρώτοι  κάθε Ομίλου 
(με Διαιτησία) στα 2 πλήρη σετ (όχι super tiebreak). Οι αγώνες θα διεξαχθούν το Σάββατο 7 
Νοεμβρίου 2026 και ώρα 17:00 ανελαστικά. Σε περίπτωση βροχής την αμέσως επόμενη 
ημέρα που θα βελτιωθεί ο καιρός και ίδια ώρα. 

 Όλοι οι αγώνες θα διεξαχθούν στα 2 νικηφόρα σετ των 6 game & Champions-
Tiebreak (10p) το 3ο σετ. (game 6-6, tiebreak των 7 πόντων),  

Σε περίπτωση ισοβαθμίας 2 ή και περισσότερων αθλητών, το κριτήριο τελικής 
κατάταξης είναι τα αποτελέσματα των μεταξύ τους παιχνίδια με την εξής σειρά: διαφορά 
σετ, διαφορά game, κλήρωση. 

 Βαθμολογία: για κάθε Νίκη 3 βαθμούς και για ήττα 1 βαθμό. 
Η βαθμολογία θα εκδίδεται κάθε Δευτέρα και θα περιλαμβάνει τους αγώνες, οι 

οποίοι έχουν ολοκληρωθεί, μέχρι την προηγούμενη εβδομάδα. 
Υποχρεωτική παρουσία: 3 παιχνίδια τουλάχιστον το 2Μήνο . Αποβολή από τη 

συνέχεια του τουρνουά σε περίπτωση αδυναμίας προσέλευσης για οποιαδήποτε λόγο  και  
οι λαχνοί του δεν θα  συμμετέχουν στην κλήρωση του PRIZE MONEY.   

Επιτρέπεται αντικατάσταση με αναπληρωματικό παίκτη μέχρι 31/5/2026. Σε 
περίπτωση αντικατάστασης, ο αναπληρωματικός παίκτης λαμβάνει τους βαθμούς από τα 
παιχνίδια  του αποσυρθέντος παίκτη .  



Όλοι οι αγώνες που δεν θα διεξαχθούν  για οποιοδήποτε λόγο μέχρι τέλος 
Οκτώβρη, ορίζονται αυτοδίκαια την  1 Νοεμβρίου 2026 (Κυριακή). 

Σε περίπτωση κακών καιρικών συνθηκών την 1/11/2026, οι αγώνες με απόφαση του 
επιδιαιτητή θα αναβάλλονται για το επερχόμενο  Σάββατο – Κυριακή (κατά σειρά η 1η 
ημέρα  που θα το επιτρέψουν οι καιρικές συνθήκες) ανελαστικά. 

Αν δεν υπάρξει συμφωνία μεταξύ των παικτών σχετικά με την ώρα του αγώνα, η 
προκαθορισμένη και υποχρεωτική ώρα διεξαγωγής θα είναι στις 17:00 (χειμερινή) και 
18:00 (θερινή). 

 
Δηλώσεις - Αποσύρσεις : έως και Παρασκευή 18:00  (για αγώνες ΣΚ) και Τρίτη 

19:00 (για αγώνες Τετάρτης) .  
Το οριστικό πρόγραμμα των αγώνων θα ανακοινώνεται αμέσως μετά την ώρα λήξης των 
αποσύρσεων. Απόσυρση πριν την ανακοίνωση του προγράμματος, θεωρείται έγκαιρη και 
δεν έχει καμία συνέπεια. 

Σε περίπτωση που αθλητής  -τρια αποσυρθεί για οποιαδήποτε λόγο, μετά την 
ανακοίνωση  του εβδομαδιαίου προγράμματος  ισχύουν τα εξής:  
 α.   για 1η φορά  δεν έχει καμιά συνέπεια και το παιχνίδι του ορίζεται σε νέα 
ημερομηνία. 

β. για 2η φορά, χάνει το οριζόμενο παιχνίδι 60 60 και δε λαμβάνει κανένα 
βαθμό. 

γ. για 3η φορά αποβάλλεται από τη συνέχεια του πρωταθλήματος και οι λαχνοί 
του δεν συμμετέχουν στην κλήρωση των μεγάλων μας δώρων PRIZE MONEY.  

 
Κανονισμοί Συμπεριφοράς 

 • Σεβασμός σε συμπαίκτες, αντιπάλους & γήπεδα. Αθλητής/τρια που δε θα 
παρουσιαστεί εντός 15 λεπτών από την προγραμματισμένη ώρα έναρξης (χωρίς 
ενημέρωση) θα χάνει τον συγκεκριμένο αγώνα. 

 • Απαγορεύονται: 

 • έντονες διαμαρτυρίες 

 • αντιαθλητική συμπεριφορά 

 • Ο Επιδιαιτητής  διατηρεί το δικαίωμα: 

 • προειδοποίησης 

 • αποβολής από το event 

 
 
Διαιτησία: Δεν υπάρχει διαιτητής, Οι παίκτες λύνουν τα θέματα με αθλητικό 

πνεύμα, 
Σε διαφωνία → επανάληψη πόντου (υποχρεωτικά). Επανάληψη πόντου με 1o service. 
O Επιδιατητής  μπορεί να λάβει κατά την κρίση του και επιπλέον μέτρα για την ομαλή 
διεξαγωγή των παιχνιδιών σύμφωνα με τους κανονισμούς της ΕΦΟΑ. 
 
  Έπαθλα θα απονεμηθούν στους 3 πρώτους -ες κάθε κατηγορίας στην τελετή   κοπή 
της πρωτοχρονιάτικης Πίτας και βράβευσης καλύτερων αθλητών τον Ιανουάριο του 2027.  
 



 Κόστος συμμετοχής:  Αρχική Εγγραφή 30€ (περιλαμβάνεται και η συμμετοχή 
του 1ου παιχνιδιού). Από το 2ο παιχνίδι: 7€/παιχνίδι το άτομο.  
 
Τελικές Διατάξεις:  
όλοι οι αγώνες θα διεξαχθούν σε 1 επιφάνεια στα 4 σκληρά γήπεδα του Αγίου Νικολάου. 
Με προτεραιότητα: 
 1η Κατηγορία Ανδρών - Γυναικών  γηπ 2 & 3 
2η Κατηγορία Ανδρών Γυναικών     γηπ   1 & 3 
3η Κατηγορία Ανδρών                       γηπ   5 
 
 
ΔΩΡΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ 
*PRIZE MONEY  1300 (1 τυχερός -η με κλήρωση σε κάθε κατηγορία) 
1η Κατηγορία Ανδρών:   400€                              Κατηγορία Γυναικών: 300€ 
2η Κατηγορία Ανδρών:   300€                               
3η Κατηγορία Ανδρών:   300 €                              
 
 
Αριθμός Λαχνών που θα λάβει κάθε συμμετέχοντας  για την κλήρωση, ανάλογα με την 
τελική κατάταξη κάθε κατηγορίας:  
 
ΤΕΛΙΚΗ ΘΕΣΗ ΑΡΙΘΜΟΣ 

ΛΑΧΝΩΝ 
1η-2η 10 
3-4η 9 
5-8η 8 

 9–12η 7 
13–16η 6 
17-20η 5 
21-24η 4 

25 + 3 
 
ΠΡΟΣΟΧΗ: Δικαίωμα συμμετοχής στην κλήρωση έχουν… όσοι παίξουν τουλάχιστον 10 
παιχνίδια έως και 1/11/2026!!  

Σε περίπτωση κακών καιρικών συνθηκών την 1/11/2026, οι αγώνες με απόφαση του 
επιδιαιτητή θα αναβάλλονται για το επερχόμενο  Σάββατο – Κυριακή (κατά σειρά η 1η 
ημέρα  που θα το επιτρέψουν οι καιρικές συνθήκες) ανελαστικά. 
 
H Κλήρωση των PRIZE MONEY θα γίνει στην τελετή κοπή της πίτας τον Ιανουάριο 
του 2027. 
 
Καθιέρωση Επάθλου «Super Cup» με κλήρωση για συνεπείς αθλητές (ο 1os τελικός θα 
διεξαχθεί στα χωμάτινα γήπεδα του 5* Mystras Grand Palace στις 25/4). Το δώρο 
περιλαμβάνει μια (1) διανυκτέρευση στο mystras palace  με πρωινό για 2κλινο,3κλινο, ή και 
4κλινο δωμάτιο, με απεριόριστη χρήση των γηπέδων Σάββατο και Κυριακή με early check 
in και late check out για 2 τυχερούς τουλάχιστον αθλητές. 
Θα υπάρχουν νέες οδηγίες για τους τυχερούς ανάλογα με τον αριθμό των συμμετοχών. 
(Δεν περιλαμβάνεται ο φόρος διαμονής, που το πληρώνει ο επισκέπτης κατά την άφιξη του 
και ανέρχεται στο ποσό των 15€ το δωμάτιο) 
 
 
 
 



 


